

City of Goleta

Legislation Details (With Text)

File #:	18-429	Version:	1	Name:		
Туре:	Consent Item			Status:	Agenda Ready	
File created:	10/1/2018			In control:	City Council	
On agenda:	10/16/2018			Final action:		
Title:	Adoption of Ordinance Establishing Compensation for Members of the City Council					
Sponsors:						
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:	1. Adoption of Ordinance Establishing Compensation for Members of the City Council - Staff Report					
Date	Ver. Action By	,		Act	on	Result

Conduct second reading, (by title only, waiving further reading) and adopt Ordinance No.18-____ entitled "An Ordinance of the City Council of the City of Goleta, California Establishing Compensation of City Councilmembers."

Deborah S. Lopez, City Clerk